
3734
1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000

1
1
2
1

9
0

1
2
2
3

50

P1 wykonać x 1

5
6
9

5
5
6

P1* wykonać x 1

PROJEKT WYKONAWCZY
Poprawa bezpieczenstwa i dostępności punktu

widokowo-obserwacyjnego na Trojaku poprzez przebudowę

i rozbudowę istniejącej platformy widokowej

K-1.2

SEGMENT 1(Elementy: P1; P1*; P2; P3; P4; P5; P5*; P6)

P2 wykonać x 1

103045

1177

1
2

4
5

4
5

1
2

5
5
6

5
6
9

1
1
2
5

9
0

4
5

4
5

1
2
2
7

1
2

1
1
2
1

1
2

1
1
2
1

1
2

1
1
2
1

1
2

1
1
2
1

45

3750

1
0

78 78
45 455

1
0

78 78

1
0

78 78

1
0

78 78

1
0

3

8

1
2

9
0

4
5

4
5

1
1
2
5 1
2
2
7

164
58

29 292020
40

1
6
4

117

1
1
8

4
5

5
0

3
5

8
5
6
0

47
164

6
1
4

1
1
7
4

3

4 44

15 874 15
904

25 824 25

4
5

5
0

9
5 Ø11

Ø11

4
5

5
0

9
5

415
19

25 824 25

15 874 15
904

4
1
9

9212
104

314

12
1

5
6
5

62 62
124

62 62
124

62 62
124

62 62
124

62 62
124

62 62
124

62 62
124

62 62
124

69 69
138

70
3535

62 62
124

62 62
124

62 62
124

62 62
124

62 62
124

62 62
124

62 62
124

69 69
138

2
0

2
0

2
9

2
9

3535
70

25 25

2
5

2
5

25 25

2
9

2
9

2
0
0

3
8

1000 1000 1000 700 300 1000 1000 1000 1000
3734 4329

3750

700 300

P5 wykonać x 1
P5* wykonać x 1

4329

684
16 16

284

4345
8095

32

50
684

16 16
284

32
4345

8095

2
9

2
9

2
9

2
9

2
9

2
9

2
9

2
9

2
9

2
9

2
9

2
9

2
9

2
9

62 62
124

Ø14

Ø14

Ø14

Ø14

Ø14

Ø14

Ø14

Ø14 Ø14

Ø14

Ø14

Ø14

Ø14

Ø14

Ø14

6 36
43

6 37
42

29 29
5050

100

1
2

1
1
2
1

9
0

1
2
2
3

10145
90

3

4 44

9
5

3
1

5
0

4
5

155
245

2
5

2
5

4
5

4
5 9

0

3
3
6

31

1
0

1
2
8

1
2
8

1
0

29 29
5050

100

1
2

1
1
2
1

9
0

1
2
2
3

3

4 44

9
5

3
1

5
0

4
5

1
0

1
2
8

29 29
5050

100

1
2

1
1
2
1

9
0

1
2
2
3

3

4 44

9
5

3
1

5
0

4
5

1
0

1
2
8

29 29
5050

100

1
2

1
1
2
1

9
0

1
2
2
3

3

4 44

9
5

3
1

5
0

4
5

1
0

1
2
8

23 23
46

3

4

2
1

2
1

2
1

43 43

2
1

2
3

2
3

1
1
8
2

2
9

2
9

1
1
2
5

1
2

4
5

78 78
156

156 156 156 156
78 42
120

7842
120

4

6

62 62
81 81

62 62
85 85

162

1919

437 369

78

541
58229

1414
611 806

2
9

2
9

5
0

5
0

62 62
81 81

19 19

Ø148
8

2
9

2
4

3
4 72.25° 4

5
4
5

R
1
1
0

R
2
0
0

R
1
5
6

P3 wykonać x 1

P4 wykonać x 1

2323

170

1990

35
34

25

94

1075102

4
5

4
5

1
1
2
1

1
2

1
1
7
8

1
2
2
3

4
5

1
2
2
7

6

7842
120

3

62 62
85 85

170

2
9

2
9

5
0

5
01
0
0

103045
1075

1
2

75
.1

6°

4
5
8

Ø14

1
1

4
8
1

1
1

1
2

3
9
9

5
9

4
5
8

45 37 8

90

14

1
1
8
2

1
1
2
5

1
2

4
5

78 78
156

6

62 62
81 81

162

1919

4
5

1
2
2
7

949 1023
203
2171

946 1016

197

Ø14

62 62
81 81

162

2
9

2
9

5
0

5
01

0
0

1
0
0

1019

4

102101

98 98

1
4

2
2
1

102

6
1

7
4

3
.6

6
°

4
.1

4
°

22
.4

1°

1
.4

0
°

3

1

2 3 3 2

4
5

6 6

5

6

5

6

7

8 9 9 9 9 9 9 9 7

5

6

5

6

5

6

5

6

10

11

12 13 12 13 12 13 12 13 12 13 12 13 12 13 12 13

12

13

12 13

14

15

16

14

15

16

17

18 11

10
10 12

13

7

1917

18
14

20

1 15

Ø14

1166666666

2 3 3

2 2 2 2

2 2 2 2 2 17
54 5 5 5 5 5 5

10

107

8

9 9 9 9 9 9 9 7

7

8585
170

8585
170

8585
170

8585
170

8585
170

8585
170

8585
170

8585
170

8787
174

9

22

23

24

21

23

24

24
21

9

9

162

26

6

24

27

7

8 29

29

25

25

24

21

29

9

30

9

2

6

4 4
12

13

7

1 33

8

3435

34
35

20 140

38
1028

3

1

9

6

5

12
13

6

5

12
13

2

15

9

2

6

5

12
13

15

1
0

38

37

36

32

20

835 835
1670

50

2
5

2
5

P6 wykonać x 1

10 10
1690

4338 38

36

37 37

5036

2
1

2
1

Ø
1
2

Ø
1
2

35
36
37

38

34

33

33

36
37 38

2
1

2
1 2

1
2
1

2
1

2
1

Ø32

Ø
1
0

38 38

l.p. profil szt. stal 18G2

Razem

długość c.j./(kg/m)

125.47

WYKAZ STALI dla Poręczy P1; P1*

+1.8% dodatek na spoiny 2.26
128kg2 x

   śruba HV PEINER M12x50 (szt.16) kl.10.9  1.02
   nakrętka HV PEINER M12 (szt.16) kl.10     0.25
   podkładka M12 (szt32)                             0.20

Razem 2.2kg

WYKAZ ŁĄCZNIKÓW

18

1
2
8

1
2
8

Ø
14

1         RK 90x5             3734      1        12.84          47.94        
2         RK 90x3             1121      2          8.01          17.96        
3         RK 90x5             1121      2        12.84          28.79        
4         bl 4x114             156       2          3.58            1.12        
5         bl 4x114             156       6          3.58            3.35        
6        bl 12x100            170       4          9.42            6.41        
7         bl 3x120             128       1          2.83            0.36        
8          bl 3x31               36        3          0.73            0.08        
9         bl 3x128             156       6          3.01            2.82        
12         bl 4x95              904       4          2.98           10.78        
13       L25x25x3             824       4          1.11            3.66        
33         bl 3x80                80       1          1.88            0.15        
34         RK 90x3             145       1          8.01            1.16        
35         bl 3x60              140       1          1.42            0.20        
36         bl 4x80               98        1          2.51            0.25        
37         bl 4x50               84        1          1.57            0.13       
38        bl 10x90              90        1          7.07            0.64     

256kgOgółem

4
4

8 8

Ø
1
4

Szczegół "B"

Szczegół "B"

Szczegół "A"

Szczegół "A"

39 39

39 39

40 40

41 41

4242

39 39

40 40

41 41
42 42

O
ś 

b
el

ki
 1

 

Oś poręczy P6

Śruby M8
zaślepiające

Szczegół "B"

Szczegół "A"
SKALA 1:5

SKALA 1:5

Ø12

Ø10

Ø10

2
12

1

Ø
32

2
1

2
1

2
12

1

2
12

1

Ø
32

4545
2525

2
5

2
5

3438

34

35

37 363736

1
0

3
2

8
3
2

1010

200

200 38

36
37

8

82

135
33

25 25
3837

36
35
34

8

3838

10

38

2
5

2
5

140

3

9
0

4
5

4
5

2
5

2
5

155
145

4141

4040

151 39

39

39

39 140140
88

1
0

3
2

8
3
2

8

Ø14

4545

4
5

4
5

2323

2
3
2
3

42
41

40
39

39
1;154

42

41

40

39

42

41

40

39

151

41
Ø10

4039

Ø14

Ø14

42

9
0

4
5

4
5

2
0

2
5

2
0

2
5

20 20

90
45 45
25 25

9
0

4
5

4
5

2
0

2
5

2
0

2
5

20 20

90
45 45
25 25

Ø10

25

5

8
0 3

7
3
7 1
8

1
9

1
8

1
9

2723
50

2723

R4R4

R4

R4

25

5

9
8

4
6

4
6

4
2

4
4
2

44
9
0

4
9
8

4924
100

4924
55

55

7
0 R152
8

2
1

2
1

7
0

5
3
5

5
3
5

140
60

575
80

135
60

575
80

38

Ø12

Ø12

9
0

4
5

4
5

2
0

2
5

2
0

2
5

20 20

90
45 45
25 25

9
0

4
5

4
5

2
0

2
5

2
0

2
5

20 20

90
45 45
25 25

37

36

Ø10

Ø10

4

8
4

4
0

4
0

1
9

2
1

1
92

1

50
2822

50
2822

R4R4

R4
R4

25

4

9
8

4
3

4
4
3

4

9
8

4
4

9
0

4 472
80

4 472
35

50

8
0

100

8
4

80

8

2
3

2
3

4 4

4343

32
1616

32
1616

R20

32
2

33 R20

6
0 3

0
3
0

2
2

2
2

140

17 175353
7070

6
03

0
3
0

2
2

2
2

140

17 175353
7070

39         bl 4x70              135       2          2.20            0.59     
40         bl 5x98              100       2          3.85            0.77     
41         bl 5x50               80        2          1.96            0.32     
42        bl 16x50              90        1        11.30            1.02     

l.p. profil szt. stal 18G2

Razem

długość c.j./(kg/m)

147.47

WYKAZ STALI dla Poręczy P5; P5*

+1.8% dodatek na spoiny 2.65
150kg2 x

2         RK 90x3             1121      4          8.01          35.92        
5         bl 4x114             156       8          3.58            4.47        
6        bl 12x100            170       4          9.42            6.41        
7         bl 3x120             128       2          2.83            0.72        
9         bl 3x128             156       8          3.01            3.76        

12         bl 4x95              904       4          2.98           10.78        
13       L25x25x3             824       4          1.11            3.66        

300kgOgółem

39         bl 4x70              135       2          2.20            0.59     
40         bl 5x98              100       2          3.85            0.77     
41         bl 5x50               80        2          1.96            0.32     
42        bl 16x50              90        1        11.30            1.02     

10        bl 4x118             156       2          3.71            1.16        
11       bl 12x100            174       1          9.42            1.64        

14    rura o48.3x3.6       1260      1          3.97            5.00        
15         RK 90x5            4329      1        12.84          55.58        
16         RK 90x5            1125      1        12.84          14.45        
17    rura o48.3x3.6         104      1          3.97            0.41        
18         bl 8x72               100      1          4.53            0.45        
19         bl 3x68                70       1          1.60            0.11        
20    rura o30x3.6             43       1          2.35            0.10        
32         bl 3x80                80       1          1.88            0.15        

l.p. profil szt. stal 18G2

Razem

długość c.j./(kg/m)

29.25

WYKAZ STALI dla Poręczy P2

+1.8% dodatek na spoiny 0.53
30kg

9         bl 3x128             156       2          3.01            0.94        

Ogółem

21       bl 12x100            162       1          9.42            1.53        
22         RK 90x3            1125      1         8.01             9.01        

25         bl 3x84                88       1          1.98            0.17        

23         RK 90x3            2036      1         8.01           16.31        
24         bl 4x114             156       2          3.58            1.12        

26         bl 3x84                84       1          1.98            0.17        

l.p. profil szt. stal 18G2

Razem

długość c.j./(kg/m)

24.91

WYKAZ STALI dla Poręczy P3

+1.8% dodatek na spoiny 0.45
26kg

7        bl 3x120              128       1          2.83            0.36        

Ogółem

6       bl 12x100             170       1          9.42            1.60        

27         RK 90x3            1121      1         8.01             8.98        
25         bl 3x84                84       1          1.98            0.17        

29         RK 90x3            1556      1         8.01           12.46        

24        bl 4x114             156       2          3.58            1.12        

28         bl 3x84                94       1          1.98            0.19        

6 24

24

7

8

8          bl 3x31               36        1          0.73            0.03        

l.p. profil szt. stal 18G2

Razem

długość c.j./(kg/m)

38.51

WYKAZ STALI dla Poręczy P4

+1.8% dodatek na spoiny 0.69
40kgOgółem

30         RK 90x3            2175      1          8.01          17.42        
31         bl 3x84                84       1          1.98            0.17        

29         RK 90x3            1125      1          8.01            9.01        

9         bl 3x128             156       2          3.01            0.94        
20    rura o30x3.6             43       1          2.35            0.10        
21       bl 12x100            162       1          9.42            1.53        
24        bl 4x114             156       2          3.58            1.12        
25         bl 3x84                84       1          1.98            0.17        

l.p. profil szt. stal 18G2

Razem

długość c.j./(kg/m)

26.61

WYKAZ STALI dla Poręczy P6

+1.8% dodatek na spoiny 0.48
27kgOgółem

Szczegół "A"Szczegół "A"

36         bl 4x80               98        2          2.51            0.50        
37         bl 4x50               84        2          1.57            0.26       
38        bl 10x90              90        2          7.07            1.27     
43        RK 90x3             1670      1          8.01          13.38        

Śruby M8
zaślepiające

   śruba HV PEINER M12x55 (szt.4) kl.10.9   0.27
   nakrętka HV PEINER M12 (szt.4) kl.10       0.06
   podkładka M12 (szt8)                               0.05
   śruba M10x40 (szt.4) kl.8.8                      0.22
   nakrętka M10 (szt.4) kl.8                          0.05
   podkładka M10 (szt8)                               0.05

   śruba HV PEINER M12x50 (szt.20) kl.10.9  1.28
   nakrętka HV PEINER M12 (szt.20) kl.10     0.31
   podkładka M12 (szt40)                             0.25

Razem 2.6kg

WYKAZ ŁĄCZNIKÓW

   śruba HV PEINER M12x55 (szt.4) kl.10.9   0.27
   nakrętka HV PEINER M12 (szt.4) kl.10       0.06
   podkładka M12 (szt8)                               0.05

   nakrętka M10 (szt.4) kl.8                          0.05
   podkładka M10 (szt8)                               0.05    śruba HV PEINER M12x40 (szt.4) kl.10.9   0.22

   nakrętka HV PEINER M12 (szt.4) kl.10       0.06
   podkładka M12 (szt8)                               0.05

Razem 0.4kg

WYKAZ ŁĄCZNIKÓW

   nakrętka HV PEINER M12 (szt.4) kl.10       0.06
   podkładka M12 (szt8)                               0.05

Razem 0.4kg

WYKAZ ŁĄCZNIKÓW
   śruba HV PEINER M12x40 (szt.4) kl.10.9   0.22

   nakrętka HV PEINER M12 (szt.4) kl.10       0.06
   podkładka M12 (szt8)                               0.05

Razem 0.4kg

WYKAZ ŁĄCZNIKÓW
   śruba HV PEINER M12x50 (szt.4) kl.10.9   0.26

Razem 1.0kg

WYKAZ ŁĄCZNIKÓW
   śruba M10x40 (szt.8) kl.8.8                      0.45

   nakrętka M10 (szt.14) kl.8                        0.16
   podkładka M10 (szt.28)                             0.11

   śruba M10x40 (szt.4) kl.8.8                      0.22

2 x
Ogółem

2.2kg
4.4kg

2 x
Ogółem

2.6kg
5.2kg

l.p. profil szt. stal 18G2

Razem

długość c.j./(kg/m)

0.18

WYKAZ STALI dla śruby zaślepiającej

+1.8% dodatek na spoiny 0.01
0.19kg

1         bl 4x38                   40      1        2.51             0.05        

3  rura okrągła o26.9x3.6      8      2        2.07            0.03       

Razem 0.02kg

WYKAZ ŁĄCZNIKÓW
   nakrętka kołpakowa-ocynk M8 (szt.1) kl.8   0.01
   podkładka-ocynk M8 (szt1)                        0.01

2         bl 4x38                   40      1        2.51             0.05        

4      pręt o8 klasy 8.8        120     1       0.395           0.05      

4
33

2 1

4

332 1

1
8

2
0

90
4 8 4

1
3

1
3

Ø10 3
8

2
0

1
8

40
20 20

16
88

Ø27 Ø
40 Ø27 Ø
40

3
8

2
0

1
8

33
20 20

16
88

8

3
8

2
7

16 x
Ogółem 3.04kg

16 x
Ogółem

0.02kg
0.32kg

SKALA 1:5
Śruba M8 zaślepiająca

Ø12Ø
12

Ø
12

Ø12

116

R
60

1
1
4

4
2

5
8

3
0

156
78

4949
78

156

5
7
0

5
8
0

5
7
0

5
8
0

5705
80

5705
80

R5

R5

R5

R5

R5

R5

R5

R5

5
7
0

5
8
0 4

0
4
0

5
7
0

5
8
04

0
4
0

5705
80

4040

5705
80

4040

3
.6

3
.6

3
0

1
5

1
5

43
366

R3

4
2

4
2

4242

8
4

3
3

7
8

84
3 378

R3
R3

R3

8
4

3
3

7
8

84
3 378

Ø
3
4

4
2

4
2

5242

8
4

3
3

7
8

94
3 388

R3

R3

R3

R3

8
4

3
3

7
8

94
3 388

8
4

3
3

7
8

84
3 378

R3

R3

R3

R3

8
4

3
3

7
8

84
3 378

Ø
3
4

4
2

4
2

4246

8
4

3
3

7
8

88
3 382

R3

R3

R3

R3

8
4

3
3

7
8

88
3 382

1
0
0

5
0

5
0

2
1

2
9

2
1

2
9

162
8181

19 62 1962

Ø14

R663
6

31

3
.6

3
.6

43

3
0

1
5

1
5

7
2

3
6

3
6

1
6

2
0

1
6

2
0

15 15

100
50 50

3535

Ø12

36120
4278

1
2
8

6
4

6
4

156
78 78

1
2
8

6
4

6
4

156
78 78

1
0
8

6
8

70
Ø14

2
1

2
1

1
0
0

5
0

5
0

2
9

2
9

174
8787

6969

Ø14

2
1

2
1

Ø14

Ø14

1
0
0

5
0

5
0

2
9

2
9

23 23
8585

6262

170

1
1
4

3
9

7
5

2
6

3 1
0

1
1

6
4

R1
0

49 20 8
156

49208

1
1
4

3
9

7
5

2
6

31
0

1
1

6
4

R10

R10

15

1
1
4

3
9

7
5

2
6

3 1
0

1
1

6
4

156
33 43 51 20 8

R1
0

R1
0

Ø
113

15

1
1
4

2
0

6
4

3
0

1
1
8

3
9

1
1

7
9

1
0 32
6

R10

R10

R5
6

156
334351208

15

6
8

1
1
8

2
0

6
8

3
0

156

156156

4 5
6 7

8

9 10 11 18
19

20
21 24 25 26

28 31 20 32
20

33

SKALA 1:5

20
32

2031

25

2528

26

44

R5

R5

R5

R5

5
7
0

5
8
0 4

0
4
0

5
7
0

5
8
04

0
4
0

5705
80

4040

5705
80

4040

R3

4
2

4
2

4242
8
4

3
3

7
8

84
3 378

R3
R3

R3

8
4

3
3

7
8

84
3 378

Ø
3
4

4
2

4
2

4242

8
4

3
3

7
8

84
3 378

R3

R3

R3

R3

8
4

3
3

7
8

84
3 378

Ø
3
4

4
2

4
2

4242

8
4

3
3

7
8

84
3 378

R3

R3

R3

R3

8
4

3
3

7
8

84
3 378

Ø
3
4

4
2

4
2

5242

8
4

3
3

7
8

94
3 388

R3

R3

R3

R3

8
4

3
3

7
8

94
3 388

Ø
3
4

4
2

4
2

4246

8
4

3
3

7
8

88
3 382

R3

R3

R3

R3

8
4

3
3

7
8

88
3 382

8
4

3
3

7
8

84
3 378

R3

R3

R3

R3

8
4

3
3

7
8

84
3 378

715715
1431 275275
1980

9
5

9
5

6
4Oś belki B8

3
2

3
2

5
0

4
5

1
9
0

1
4
0

9
5

9
5 5

0
4
5

1
9
0

1
4
0

4445

46

47

46

47

46

47

Ø
12

Ø12

Ø
1
2

10 101960

46    rura o30x3.6            309      3          2.67            2.48        

44         bl 4x95             1980      1          2.98            5.90        
45       L25x25x3            1960      1          1.11            2.18        

47         bl 6x48               94        3          2.26            0.64        

   śruba M10x30 (szt.6) kl.8.8                      0.29

6

4

1
7

1
7

1
7

1
7

R4
8

R48

46

47 44

47
46

45

7
8

76

60

76

19

1
4
0

Ø12

Ø
12

48
2424

9
4

4
7

4
7

3
2

3
2

W profilach zamkniętych wywiercić otwory
umożliwiające cynkowanie na gorąco

15 1044
1074

25 994

4
5

5
0

9
5 Ø11

Ø11

43 45

1139
1169

1089

Ø11
Ø11

44 46

33
1014 30

15
15

50 1032 88
1515

43         bl 4x95             1077      1          2.98             3.21        

45       L25x25x3             994       1          1.11            1.10        
44         bl 4x95             1170      1          2.98             3.49        

46       L25x25x3            1089      1          1.11            1.21        


